

Časová schránka pro budoucí generace - Jak na hlasování ve volbách - Ohlédnutí pana starosty - Matrika - Go program Budislav - Trnová koruna v Proseči - Z Prosečské historie - Rodinné centrum Mikeš - Týden knihoven - Setkání starších žáků Prosečské školy - Vážení spoluobčané! - Letos padla Východná Vysoká - Kino Proseč - Změna živnostenského zákona - Autoškola - Inzerce

Časová schránka pro budoucí generace

Začátek rekonstrukce střechy katolického kostela sv. Mikuláše v Proseči na náměstí byl ve znamení očekávání, zda se najde nějaké skryté poselství od občanů nebo řemeslníků, kteří stáli u zrodu nově přestavěného kostela v roce 1912. Uchovat i drobnou památku pro další generace, v podobě dopisu nebo mincí, bylo tehdy

při stavění věží, kostelů a kapliček běžnou záležitostí. Bohužel v Proseči očekávání rychle vystřídal zklamání, vůbec nic se nenašlo. S rekonstrukcí střechy tak vznikla alespoň možnost zanechat nový odkaz pro budoucí generace jako památku na generaci současné.

pokračování na str.

Jak na hlasování ve volbách

Volby do zastupitelstev obcí, které se konají dne 15. a 16. října 2010, se rychle blíží a většina z nás bude rozhodovat o složení příštího zastupitelstva naší obce. V minulém čísle Prosečského zpravodaje jsme vás informovali o době a místě konání voleb, v tomto čísle chceme na základě četných dotazů informovat občany o možnostech úpravy hlasovacích lístků, přestože tyto informace budou dodávány spolu s volebními lístky.

více na str. 5



Matrika - září

Jubilanti

- 70 Miroslav Popelka, Proseč
- 70 Marie Černá, Proseč
- 70 Marta Morávková, Proseč

- 75 Vlasta Háňelová, Proseč
- 75 Václav Odehnal, Proseč

- 80 Ludmila Křiklavová, Proseč
- 80 Libuše Břeňová, Proseč

- 95 Růžena Koutná, Martinice

Zemřelí

- Jiřina Prokopová, Záboří
- Jan Koutný, Proseč

Narození

- Vít Zelenka, Podměstí
- Jakub Stríteský, Proseč

Ohlédnutí pana starosty

Vážení spoluobčané,

opět po 4 letech si půjdete zvolit své zastupitelé do obecního zastupitelstva. Je tedy na místě trochu zhodnotit uplynulé roky. Mnozí z Vás již vědí, že se nebudu ucházet o post starosty, důvody jsou v podstatě tři: cítím značnou únavu, potřebuji si odpočinout a změnit práci, nechci se stát profesionálním politikem a proto je nejvyšší čas vrátit se ke svojí profesi. A pak si myslím, že nová krev bude mít pro Proseč větší přínos. Proto bych se v krátkosti ohlédl 12 let nazpět. Radnice za mého působení navázala na dobrou práci předchozího vedení a pokračovali jsme v připravených projektech. Z velkých investičních akcí uvedu plynofikaci Proseče a kanalizaci, která byla provedena v několika etapách a v současnosti se dokončuje etapa IV. Dále bylo postaveno přes 100 nájemních bytů a to jak pro mladé rodiny, tak

pro seniory. Z velkých investičních akcí je potřeba především zmínit rekonstrukci a dostavbu Základní školy a rekonstrukci bývalé Kary (nyní sídlo Sdružení obcí Toulcovy Maštale). Z drobnějších akcí stojí za zmínku sportovní hřiště v Mířetíně, České Rybné a nyní i v Záboří. Dále rekonstrukce obecního domu v České Rybné, Muzeum dýmek, tůně, drobné úpravy náměstí, bylo zalesněno 8 ha pozemků, do majetku obce přibylo 18 ha zemědělských pozemků, ...

dokončení na str. 2



Ohlédnutí pana starosty

dokončení ze str. 1

Protože naše obec nedisponuje dostatečným množstvím finančních prostředků v rozpočtu, byly tyto akce realizovány pomocí dotací a to jak ze státních, krajských nebo evropských peněz. Pro naši obec bylo za uplynulých 12 let získáno na dotacích okolo 200 mil. Kč.

Okrajově se musím zmínit i o akcích Sdružení obcí Touloucovy Maštale, jehož jsem od založení předsedou. Byly postaveny tři rozhledny, síť cyklostezek po mikroregionu a významný je i závod na horských kolech.

Protože doba přípravy projektů od myšlenky po realizaci je časově náročná, stávající vedení radnice se souhlasem zastupitelů připravuje pro další volební období další projekty. Na zateplení Základní školy a Mateřské školy jsme získali

finanční prostředky, jsou podány žádosti na zateplení školní bytovky a zdravotního střediska. Připravuje se projekt údržby zeleně, Revitalizace Martinického potoka a rekonstrukce cesty v obecním lese. Je zpracována projektová dokumentace na sportovní halu u školy. Dokončuje se koncept nového územního plánu obce. Pracuje se na získání finančních prostředků na projektovou dokumentaci na kanalizaci v České Rybné a v Mířetíně (změna v PRVKPK).....

Z hlediska financí budu obec předávat v dobré finanční kondici. Největší část úvěrů, která byla čerpána na výstavbu bytů je kryta nájmy, 10 milionový úvěr na IV. etapu kanalizace bude splácen ze stočného.

A jaké úkoly bude muset v příštím období radnice řešit: hledat způsoby rozšíření pracovních příležitostí v Pro-

seči, především pro kvalifikovanější pracovníky, získat do rozpočtu obce více peněz mimo rozpočtové určení daní a dotací, dále potřebujeme sběrný dvůr a řešit způsob likvidace biologicky rozložitelného odpadu, dokončit rekonstrukci a dostavbu Základní školy. Dobojovat

statut města a nepopulárně začít vybírat stočné. Zabývat se přípravou pozemků pro výstavbu RD, případně realizovat výstavbu nájemních bytů, řešit problém, kam ukládat zeminu z výkopů, protože stávající zařízení má již kapacitu naplněnou a samozřejmě spoustu dalších úkolů. Pokračovat a rozvíjet činnost Sdružení obcí Touloucovy Maštale, jehož by měla být Proseč i nadále vůdcem.

V letošním roce na kandidátních listinách najdete mnoho nových kandidátů. Přeji Vám šťastnou ruku v jejich výběru, aby naše městečko vzkvétalo. Doufám, že se všichni budou snažit o lepší Proseč.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem svým spolupracovníkům za perfektní spolupráci, radním a zastupitelům děkuji za jejich práci pro obec, dále musím poděkovat zaměstnancům obcí zřizovaných organizací za jejich zodpovědnou práci, rád děkuji i všem představitelům z neziskového sektoru, hasičům, sportovcům, církvím, osadním výborům, chovatelům, skautům za jejich dobrovolné aktivity a výbornou dlouholetou spolupráci. Děkuji i Vám všem obyvatelům Proseče za toleranci při investičních akcích a podporu. Nechci tady nikoho jmenovat, ale udělám jednu výjimku. Na tomto místě musím vyzdvihnout místostarostu pana Františka Skálu, s kterým jsme válčili celých 12 let. Františku děkuji.

Ing. Martin Novák, starosta



GO program Budislav 2010

Dne 1. - 3. září se žáci šestého ročníku zúčastnili seznamovacího programu v Budislavi. Ráno jsme přišli do školy, „okoukli nové spolužáky“ a po obědě jsme se vypravili pěšky do Budislavi. Šli jsme lesem. Cestou jsme hráli kolíčkovanou. Celé tři dny s námi trávily paní učitelky K. Nováková a A. Zvárová.

Když jsme dorazili do chatkového tábora, počkali jsme na klíče a mohli jsme se ubytovat. Po chvíli jsme šli do lesa a hráli na celníky a pašeráky. Dělalí jsme hodně jiných věcí, proto nám první den rychle utekl. K večeri jsme opékali buřty. Asi v devět hodin nastal čas na bojovku. Noční hra se líbila úplně všem, byli jsme nadšení! Pak jsme šli spát.

Ráno byl budíček asi o půl osmé. Po snídani nás čekal dopolední program plný různých her. Po výborném obědě ze školní jídelny jsme odpočívali v chatkách a těšili se na další aktivity. Odpoledne jsme prožili na lanových atrakcích, které pro nás připravili pánové Lustyk,

J. Stodola a Košnar. Byla to zábava. Druhá noční hra se kvůli deštivému počasí nemohla uskutečnit. Ale to nevadilo! Bavili jsme se ve společenské místnosti. Moc jsme se nasmáli!

Vyspali jsme se do dalšího dne, po snídani jsme uklízeli a připravili své věci na odvoz. Asi v deset hodin jsme vyrazili směrem k prosečské škole. Po obědě jsme si „bágly“ naložili na záda a upalovali domů.

I když nám počasí moc neprálo, celé „Goučko“ bylo bezva. Moc se nám tam líbilo a rádi bychom si pobyt zopakovali!

PS: Paní učitelky vařily výborný čaj! :-)



Za všechny účastníky M. Drahošová, D. Janecká, M. Košnarová

Časová schránka pro budoucí generace

pokračování ze str. 1

Schránka obsahuje osobní vzkazy potomkům a dobová poselství mapující současný stav v naší obci a zemi - jako např. drobné mince, denní tisk nebo fotografie. Do schránky byla vložena také kniha vydaná k 650. výročí první písemné zmínky o Proseči a kniha *Moje Proseč* a Thomas Mann od autorů Václava Vojtěcha Tošovského a Marie Rút Křížkové, dále tištěné informace o vývoji populace v naší obci v posledních letech, jména všech současných zastupitelů a zaměstnanců obce a paměťové médium - USB flashdisk zatavený v elektrostatickém obalu. K paměťovému médiu je přiložen papír s popisem formátu uložených dat a jeho obsahem. Zda bude obsah flashdisku čitelný i za několik desetiletí nedokáže v dnešní době nikdo s určitostí říci, přesto nám použití tohoto média umožnilo uchovat velké množství informací v elektronické podobě vztahujících se k naší historii - kompletní kroniky Proseče včetně všech místních částí, fotokopie městských privilegií z 18. století Karla VI. a Marie Terezie, fotodokumentaci



městských pečetidel a razítek z 18. a 19. století, fotografie Proseče z první poloviny 20. století a dobový videozáznam současné rekonstrukce střechy kostela sv. Mikuláše v rozlišení FullHD, který pořídil p. René Čáslavský. Měděná schránka byla uložena do kopule umístěné pod pozlaceným křížkem dne 30. srpna 2010 v dopoledních hodinách za přítomnosti zastupitelů obce Proseč - p. starosty Ing. Martina Nováka, člena rady p. Pavla Čermáka, zastupitele

p. Jana Macháčka a představitele římskokatolické farnosti v Proseči p. Mgr. Zdeňka Macha.

Během ukládání časové schránky do kopule pořídil pan Čáslavský videozáznam, za což mu patří velké poděkování. Po zpracování digitálního materiálu bude video k vidění na internetových stránkách naší obce.

Jan Macháček, zastupitel obce

Trnová Koruna v Proseči

Pro objekt před katolický hřbitov jsem si vybral téma koruny. Co pro me znamená symbol koruny, symbol kruhu? Symbolické dosažení cíle nebo koruna trnová, výraz utrpení. Symbol kruhu potom věčnost. Je to téma které vybízí k hledání výtvarného řešení. Má velký potenciál. Při hledání a rozmyšlení řešení mi pomohl model 1:15. Vycházel jsem z místních zdrojů jakými jsou dřevo a kámen. Pro použití ve venkovním prostoru se hodí dubové dřevo a v místním lomu jsem získal krásnou růžovou žulu. Dubové dřevo je stále a odolné vůči proměňám počasí. Pro „Korunu“ mi bylo důležité abych si stavební části ze dřeva sám připravil. Struktura od tesařské sekery podpoří určitou nepravidelnost. To se opakovalo i v tektonice umístění jednotlivých dílů objektu. Velmi jsem ocenil výber místa, a vážím si že moje první práce ve venkovním prostoru stojí v Proseči. Poděkování patří panu starostovi Ing. Martinu Novakovi jako i za konzultace sochaři Markovi Rejentovi a lidem v sousedství za poskytnutí elektřiny.

Jiří Čujan, autor

Jiří Čujan

1980 Narozen v Praze

2003-2006 Studium na Westsächsischen Hochschule Zwickau, Studijní obor sochařství ze dřeva u Prof. Bruno Raetsche

2006- 2009 Diplom na Hochschule für Bildende Künste Dresden, Studijní obor socha a koncept, třída Prof. Eberhard Bosslet „Projekt dětské světy“; 2007; TU-Dresden

„Hřiště pro dospělé“; 2008; TU-Dresden Fakulta základního vzdělávání od roku 2007 stipendiat u Heinrich Böll- Stiftung

od roku 2009 mistrovský student na Hochschule für Bildende Künste Dresden, třída Prof. Eberharda Bossleta

Web: www.jiricujan.com



Z prosečské historie

vypravuje R. Hromádková – kronikářka

Pracovní příležitosti a dýmkařství

Dvacátá léta přinesla Proseči vznik dalších průmyslových podniků a nové pracovní příležitosti. Významný byl rok 1925.

Kupecký dům B. H. Kadlec, který vedla vdova Marie Kadlecová, prováděl velký obchod s dýmkami a nechával vyrábět dýmky po domácku. Po první světové válce Marie Kadlecová zřídila továrnu nejprve v najaté budově č. 124 (býval tam dříve na onom místě mlýn) obchodníka Filipiho. Potom v roce 1925 vystavěla vlastní budovu čp. 192 pod dolním koncem náměstí na levé straně ulice k Podměstí. V roce 1930 tam pracovalo 50 dělníků. V témže roce 1925 byly postaveny další dvě továrny na dýmky. Přibyla dýmkařská továrna Františka Jarského čp. 105 na Zábořské ulici nad domkem Terézy Novákové, Jarský vystavěl i výstavní obytný patrový dům. Josef Hemerka pronajal svůj podnik v Podměstí mladému podnikavému dýmkaři Jaroslavu Jehličkovi ze Záboří. Jaroslav Jehlička se pak spojil s korespondentem firmy B. H. Kadlec Jaroslavem Voltrem a zřídili roku 1925 společnou továrnu na Budislavské ulici. Roku 1930 zaměstnávali 50 dělníků. Pro



neshody se pak rozdělili. Jaroslav Jehlička však mlád brzo zemřel a vdova prodala svůj podnik Janu Rejentovi, který však zanedlouho prodal svůj díl tovární budovy Jaroslavu Voltrovi, takže došlo opět ke spojení.

V roce 1930 měl pomocný dělník týdně 100 – 150 Kč, odborný dělník 150 – 240 Kč.

Tak se z malých počátků rozvinul v Proseči dýmkařský průmysl tak, že v Proseči poskytoval obživu většině obyvatelstva.

Už v roce 1920 zaměstnával v Proseči 116, v Záboří 240, úhrnem 395 osob. Po vypuknutí války v r. 1939 se výroba musela podřídit příkazům úřadů v zájmu vedení války. Podniky musely přizpůsobovat svoje výrobní programy a byly jim odebrány pracovní síly ve prospěch zbrojních



Zaměstnanci továrny Kopperle na výroční fotografii

podniků a pro nasazování na práci v říši. Činnost některých podniků byla zastavena. V rámci pronásledování a genocidy židů byly židovské podniky „arizovány“, tedy zabaveny židovským majitelům.

V Proseči se tak stalo s Kopperlovou továrnou na dýmky, která se dostala do majetku jeho německých zaměstnanců a existovala dál pod názvem Ubl a Wanke.

Místní dýmkaři dosáhli toho, že bylo vytvořeno samostatné „Společenstvo dým-

kařů pro Čechy a Moravu“, jehož sídlem byla Proseč. Hlavní zásluhu na jeho vytvoření měl dýmkař František Zerzán, který byl zvolen jeho předsedou. Do společenstva byli přičleněni řemeslníci, vyrábějící špičky, kování, soustružníci troublelů. Zvláště cenné špičky ze slovné kosti vyráběl mistr Josef Drahoš ze Záboří č. 113, který se této práci naučil ve Vídni. Společenstvo vedlo evidenci členů, učňů a tovaryšů. Učni skládali tovaryšské zkoušky před komisí, jejímž předsedou byl předseda společenstva. V době válečných omezení společenstvo zajišťovalo a rozdělovalo přiděly kovů, petroleje a benzínu k údržbě strojů.

Společenstvo mělo přes 120 členů. Větší střediska členů kromě Proseče byly hlavně Bernatice, Brtnice, Milevsko, Libaň u Jičína, Brno.

Výroční schůze delegátů se konaly v Proseči v sále hostince na Horničce.

- pokračování v příštím čísle zpravodaje



Rodinné centrum Mikeš

Aktivity i pohodové chvíle pro rodiče s dětmi od 0 - 7 let věku

Otevřeno:

- ÚTERÝ OD 9 DO 12 HODIN
-PROGRAM OD 10 DO 11 HODIN
- ČTVRTEK OD 9 DO 12 HODIN A OD 14 DO 17 HODIN
-PROGRAM OD 10 DO 11 HODIN -PROGRAM OD 15 DO 16 HODIN

DOPolední PROGRAM JE URČEN PRO DĚTI OD 0 DO 3 LET VĚKU, ODPOLEDNÍ PROGRAM PRO DĚTI OD 3 DO 7 LET VĚKU.
Programy jsou sestavené z říkadel, pohybových her, zpívání a tvoření pro malé i menší.

- příspěvek za program: 10 Kč za dítě
- KAŽDÉ PRVNÍ ÚTERÝ V MĚSÍCI OD 16 DO 17 HODIN PROGRAM PRO DĚTI OD 7 DO 10 LET VĚKU
- příspěvek za program: 10 Kč za dítě

říjen 2010



RODINNÉ CENTRUM MIKEŠ
539 44 Proseč 1
tel.: 731 598 803
mail: rcmikes@email.cz
www.rcmikes.webnode.cz

ZŘIZOVATEL:
Farní charita
Nové Hradky u Skutče
IČO 60102411
Tel: 461 310 569
mail: info@charita.info
www.charita.info



Týden knihoven

Sekce veřejných knihoven SKIP vyhlásila 14. ročník celostátní akce „Týden knihoven“ ve dnech 4. - 10. října 2010. Letošní motto je „Knihovna pro všechny“.

V prosečské knihovně bude od 4. do 8. října týden otevřených dveří, každý se může přijít do knihovny podívat a prohlédnout si knihy, které jsou zde k zapůjčení.

Děti, které v tomto týdnu navštíví knihovnu samy nebo se svými rodiči, si zde budou moci kreslit omalovánky, pohrát si a čekat je zde i malá sladkost.

U příležitosti této akce vyhláší obecní knihovna celý měsíc říjen registraci nových čtenářů zdarma a amnestii pro dlužníky. Zapomnětlivým čtenářům, kteří přijdou v říjnu do knihovny, bude prominut poplatek za pozdní vrácení knih.



Setkání starších žáků Prosečské školy

Dne 26. května 2010 se konalo v pořadí již sedmé setkání starších žáků prosečské školy v místním pohostinství – hotelu „Hornička“. První setkání našeho ročníku bylo uskutečněno po 3ti letech opuštění prosečské školy v roce 1980. Vždy pravidelně po 5ti letech jsme se setkávali někdy v hotelu Hornička, jindy v pohostinství „Škvárova“, předposlední setkání proběhlo „Na Staré lékárně“. Počet bývalých žáků v třídě A bylo 35, v třídě B 31. Při setkání v r. 1980 se sešlo 39 účastníků. Na letošní setkání bylo pozváno 41 starších žáků, však setkání se zúčastnilo pouze 20, omluvilo se 6 pozvaných a 15 nepodal žádnou zprávu. Zúčastnit se našeho setkání v r. 2010 nebylo bohužel dopřáno již 20ti spolužákům, kteří nás již opustili. Po společné domluvě bylo rozhodnuto, že v našem již pokročilém věku se budeme scházet pravidelně po roce, abychom si mohli častěji zavzpomínat na bývalé školní i životní zážitky.

Chceme ještě poděkovat p. Mirku Hánělovi, který vždy ochotně přijde potvrdit vyfoťografováním naše setkání.

Další setkání bude-li nám dopřáno se má uskutečnit v pátek 20.5. 2011 ve 14.00 hod v hotelu Hornička.

Václav Odehnal, Liboslav Krčil



Vázení spoluobčané!

Je tu další číslo Prosečského zpravodaje, který se dostane do všech domácností. A právě proto cítím povinnost varovat před velkým a nebezpečným nešvarem, který nabývá oblundných rozměrů.

Jak možná víte, moje maminka, Ludmila Křiklavová, která tady v Proseči žije celý život právě slavila 80 narozeniny a všichni jsme byli rádi, že je s ní společně můžeme oslavit. Ale nechybělo mnoho a mohlo být všechno jinak. Navštívili ji totiž nezvaní hosté. Dva muži a dvě ženy romského původu. Jeden z mužů zůstal venku u auta a hlídal a druhý muž a obě ženy, po té, co jim maminka otevřela vchodové dveře, ji natlačili do domu. A jak už byli uvnitř vše probíhalo podle již tak známého scénáře. Muž se snažil maminku zabavit a ty ženy se začaly volně pohybovat po domě. Tedy chtěly se volně pohybovat. Jenže

maminka se nedala a bojovala. Snažila se je vytlačit z domu a když se jí to nepodařilo, alespoň je držela pohromadě. Křičela o pomoc, cestu k telefonu jí zastoupili.

Nevíme jak by to všechno pokračovalo dál. Ale právě v okamžiku, kdy se všichni hrnuli do domu, jel kolem pan Menc v autě a ten mi dal zprávu, co že to máme doma za návštěvu. Okamžitě jsme jely s dcerou domů a společnými silami je vyhnaly.

Na ten pocit, když nevíte jak na tom maminka je, nikdy nezapomenu. To že se nic neztratilo je její zásluha. A ani to není, až tak důležité. Hlavě, že jí neublížili. Možná se ptáte proč otevřela? Přece ten den měla narozeniny a čekala gratulanty.

Proto všechny naše občany, hlavně ty dříve narozené a ještě věřící ve slušnost, bych chtěla varovat. Mějte zavřeno a neodemykejte nikomu ani když chce nechat

vzkaz pro vnuka či někoho z vašich blízkých. Zvlášť, když jste sami doma.

A my všichni ostatní, všimějme si, jestli se v našem okolí nedějí nějaké nepravosti a neostýchejme se včas zasáhnout, tak jak to učinil pan Menc. Emile, díky.

Jana Zvolánková



ilustrační foto

LETOS PADLA VÝCHODNÁ VYSOKÁ

Tradiční zájezd za krásami podzimního Slovenska se opět vydařil. 16.zářím ve 3 hodiny ráno vyrazil autobus z Prosečského náměstí do 430 km vzdáleného Ždiaru pod Belianskými Tatrami. Jako každý rok jsme se těšili na 3 trasy po slovenských horách.

První den všech 53 účastníků zájezdu pokořilo Ploskou, významný vrchol Velké Fatry. Po noci strávené v autobuse se všichni těšili do postele.

Druhý den nám počasí nepřálo a když kolem šesté hodiny začalo pršet a přšelo stále vydatněji už to vypadalo, že se z krčmy v Penzionu Ždiar nikdo ani nehne. Díky našim zkušeným vedoucím, kteří operativně změnili program druhého dne, jsme opět utáhli pohory a autobus nás odvezl do asi 50km vzdáleného Čingova ve Slovenském ráji, odkud nás čekal výlet na Tomašovský výhled, Letanovský mlýn a zpět kolem Hornádu. Pršet sice celý den nepřestalo, ale o to příjemnější bylo posezení u roztopených kamen v restauraci Ihla.

Poslední „chodící“ den na nás čekala desetihodinová túra ve Vysokých Tatrách. Z Tatranských Zrubů jsme se vydali Velickou dolinou na Polský hřeben a Východní Vysokou. Na 2.428 m.n.m vysokém vrcholu se nám otevřeli nádherné pohledy na všechny strany. Nad námi už jen modrá obloha, kolem nás skalnaté hory v a pod námi průzračná plesa a malinkatá Zbojnická chata. Tady nezbyvá než říct „...a vo tom to je...“. Bělovodskou dolinou jsme pak došli do Lysé Polany, kde sice neměli ani točené pivo, ani točenou kofolu, ale čekal na nás vyhřátý autobus.

Čtvrtý „odpočinkový“ den jsme prohřály unavené svaly v termálním středisku Vrbov a se zastávkou v Písečné se úspěšně vrátili do Proseče.

Na závěr nezbyvá než poděkovat za to, že se v dnešní uspěchané době ještě najde někdo, kdo každý rok obětuje svůj čas a pro ty, co o to stojí, vymyslí trasy, zařídí ubytování a dopravu a náhradní programy a zábavu a vůbec všechnotakže, Petře a Míro, díky a vydržte!

za spokojené účastníky Lenka



Velká studená dolina



Tomašovská vyhlídka

Z pobodlí vašeho domova nám můžete pomoci i Vy zasláním dárcovské SMS ve tvaru

DMS ZVIREVNOUZI PASICKA na číslo 87777

(platí pro všechny operátory a Český telecom, účtování DMS: 30 Kč, příjemce Vaší pomoci obdrží 27 Kč). Podpořit dobrou věc už nemůže být snadnější, děkujeme.

KINO PROSEČ VÁS ZVE NA PROMÍTÁNÍ FILMŮ

10. 10. 2010 **Zatím spolu zatím živi**

19.00 hod USA/2010/109 min/akční komedie/nevhodné do 12 let/ 35 Kč

T. Cruise a C. Diaz v nejakčnější filmové jízdě...

June (Cameron Diaz) se v letadle dá do řeči s okouzlivícím a poněkud tajemným spolucestujícím – Royem (Tom Cruise). Chvilí nato se vše změní. Letadlo nečekaně spadne do kukuřičného pole a havárii nikdo další nepřežije. June nemá ani vteřinu, aby alespoň pořádně popadla dech a už se ocitá na neuvěřitelně divoké cestě kolem světa – vyhýbá se střelbě v Bostonu, skáče po střeších v Rakousku a utíká před býky v ulicích španělské Sevilly.



24. 10. 2010 **Kajíněk**

19.00 hod ČR/2010/118 min/akční drama/nevhodné do 15 let/35 Kč



Film na motivy příběhu nájemného vraha...

Filmový Kajíněk je silným příběhem nejznámějšího vězně u nás, příběhem dvojnásobné vraždy, příběhem obhájkyň hledající nové důkazy, příběhem podsvětí a jeho prorůstání do státní správy i příběhem manipulace. Je Jiří Kajíněk obětí konspirace nebo chladnokrevný zabiják? Snaží se dokázat svou nevinu nebo zastrašit a ovlivnit svědky?

7. 11. 2010 **Expendables: Postradatelní**

19.00 hod USA/2010/103 min/akční/nevhodné do 15 let/ 35 Kč

Stallone, Statham, Li, Lungren...co dodat

Skupina žoldáků se vydává na nebezpečnou misi do Jižní Afriky, jejímž cílem je svržení nelítostného diktátora. Nedlouho po zahájení si ovšem začnou uvědomovat, že věci nejsou tím, čím se zdají být. Zjistí, že se ocitli v pasti, která je všechny může stát život. Začíná nelítostný boj, na jehož konci může být jen jeden vítěz. Elektrizující akční thriller, s nímž se na plátna vrací Sylvester Stallone v žánru, který ho proslavil.



Připravujeme:

Shrek 4: Zvonec a konec



Servis a opravy počítačů a notebooků

Odborná konzultace,
jak zvýšit výkon nebo
vylepšit Váš počítač

0 Kč

Při servisu u zákazníka
neúčtujeme do 12 km
od Proseče dopravu

0 Kč

Cena za hodinu
servisu našeho
specialisty pouze

195 Kč
bez DPH

Pomáháme Vám i v krizi šetřit peníze



469 321 956

nebo tel. 773 500 344

469 321 956

| DATANET Computers s.r.o., Proseč, www.idatanet.eu

Jak na hlasování ve volbách

dokončení ze str. 1

Úprava hlasovacího lístku a způsob hlasování

Po obdržení úřední obálky, případně hlasovacího lístku, vždy vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků, kde může hlasovací lístek upravit jedním z uvedených způsobů:

1. Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce před názvem volební strany pouze jednu volební stranu. Tím je dán hlas kandidátům této volební strany v pořadí dle hlasovacího lístku v počtu, kolik činí počet členů zastupitelstva obce, kterým má být v obci volen. Pokud by byla označena tímto způsobem více než jedna volební strana, byl by takový hlas neplatný.

2. Označit v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho kandidáta, pro kterého hlasujete, a to z kterékoli volební strany, nejvýše však tolik kandidátů, kolik členů zastupitelstva obce má být zvoleno. Počet členů zastupitelstva, který má být v obci zvolen, je uveden v záhlaví hlasovacího lístku. Pokud by bylo tímto způsobem více kandidátů, než je stanovený počet, byl by takový hlas neplatný.

3. Kromě toho lze oba způsoby, popsané v předchozích bodech, kombinovat, a to tak, že lze označit křížkem jednu volební stranu a dále v rámečku před jménem kandidáta další kandidáty, pro které hlasuje, a to v libovolných samostatných sloupcích, ve kterých jsou uvedeny ostatní volební strany. V tomto případě je dán hlas jednotlivě označeným kandidátům. Z označené volební strany je dán hlas podle pořadí na hlasovacím lístku pouze tolika kandidátům, kolik zbývá do počtu volených členů zastupitelstva obce. Pokud má být voleno 15 členů zastupitelstva a je označena volební strana s 15 kandidáty a kromě toho 5 kandidátů individuálně ze sloupců dalších volebních stran, je dáno označené volební straně 10 hlasů, a to pro kandidáty na prvních 10 místech. Pokud by byla tímto způsobem označena více než jedna volební strana nebo více kandidátů, než je stanovený počet, byl by takový hlas neplatný.

Přejeme šťastnou volbu.

Obecní úřad

Změna živnostenského zákona

Zákonem č. 155/2010 Sb. došlo k významné změně živnostenského zákona, která navazuje na zřízení tzv. „základních registrů“.

§ 49 odst. 1 živnostenského zákona:

Podnikatel je povinen živnostenskému úřadu oznámit všechny zrněny týkající se údajů, které jsou stanoveny pro obléšení živnosti a předložit o nich doklady do 15 dnů ode dne jejich vzniku; to neplatí, pokud jde o změny a doplnění již zapsané v základních registrech, v obchodním rejstříku nebo v informačním systému evidence obyvatel, pokud je podnikatel státním občanem České republiky.

(kráceno)

Podnikatelem se rozumí každá fyzická osoba, která má existující živnostenské oprávnění, a to bez ohledu na skutečnost, zda v danou chvíli podniká nebo ne. Podnikatel od 1.8.2010 již neoblaňuje (nepodléhá to povinnosti) změnu jména, příjmení, trvalého pobytu příp. rodného čísla. Tyto zrněny živnostenský úřad zapíše do živnostenského rejstříku z moci úřední. Tyto změny by měl živnostenský úřad dostávat pravidelně z Ministerstva vnitra ČR.

Podnikatel, u kterého dojde k výše uvedeným změnám, bude mít zapsány jiné údaje v občanském průkazu a na průkazu živnostenského oprávnění. Bude-li chtít průkaz nový (nyní pouze „Výpis ze živnostenského rejstříku“, neboť živnostenské listy a koncesní listiny se již od 1.7.2008 nevydávají), dostaví se na kterýkoli živnostenský úřad, kde za poplatek 20 Kč / stránka získá aktualizovaný výpis.

Ačkoli tato změna zákona je vůči podnikatelům vstřícná a může vést k domněnce, že není třeba již na živnostenský úřad chodit, ve skutečnosti vzniká nový problém, který bude nutné řešit:

Většina podnikatelů má místo podnikání (ekvivalent sídla právnické osoby) shodné s adresou trvalého pobytu. Pokud se podnikatel přestěhuje, živnostenský úřad zapíše změnu trvalého pobytu, ale nezapíše změnu místa podnikání (nejedná se o údaj z evidence obyvatel). Pokud má podnikatel místo podnikání odlišné od adresy trvalého pobytu, musí mít k této adrese (bývalého bydliště) nějaký právní vztah a musí mít toto místo podnikání označeno. Porušení této povinnosti je správním deliktem podle živnostenského zákona.

Výjimka: tato povinnost se nevztahuje na podnikatele, který oznámil živnostenskému úřadu přerušeni provozování živnosti, ale pouze po dobu trvání přerušeni (POZOR- není rozhodující skutečnost, že podnikatel činnost nevykonává, ale to, že přerušeni oznámil, a to předem a písemně)

ZÁVĚR:

- pokud došlo u podnikatele ke změně jména, příjmení nebo rodného čísla, nemá povinnost na živnostenský úřad chodit,
- pokud došlo ke změně trvalého pobytu podnikatele, pak je vhodné, aby se podnikatel ve svém vlastním zájmu dostavil na živnostenský úřad a oznámil změnu místa podnikání (pokud toto bylo shodné s adresou pobytu), a to co nejdříve po převzetí nového občanského průkazu.

Mgr. Petr Votruba

vedoucí Obecního živnostenského úřadu

Městský úřad Chrudim

AUTOŠKOLA V PROSEČI

Autoškola ABC Hlinsko ve spolupráci s Obecním úřadem Proseč vyhláňuje

ZAHÁJENÍ KURZU V PROSEČI

pro tyto druhy řidičských oprávnění:

- B – osobní automobil
- T – traktor
- C – nákl.automobil
- D – autobus
- E – přívěs nad 750 kg

Zahájení se koná v úterý 12.10.2010
v 15,30 hod v zasedací síni Obecního úřadu
Proseč.

Kontakt: p.Šlemr 606279141

KALENDÁŘ 2011



Z OKOLÍ PROSEČE
PRÁVĚ V PRODEJI

IG MAŠTALE, Proseč 125 (bývalá
Kara, první patro), DROPA Mundil
Luboš, prodejna Kadlec



Zpravodaj je povolen a registrován pod č. j. 21-73.

Vydává OÚ Proseč. Redakce: SOTM, tel.: 469 319 413, e-mail: mastale@mastale.cz, zpravodaj neprochází korekturou.